ESC 80X ADAPTIVE RETTUNGSZEICHENLEUCHTE TWT8051WKXT

























Adaptive Rettungszeichenleuchte für adressierbar 230 V Zentralbatterieanlagen

Die adaptive Rettungszeichenleuchte Teknoware ESC 80X passt sich bei Bedarf automatisch an, um vor gefährlichen Fluchtwegen zu warnen. Unter normalen Bedingungen funktioniert der ESC 80X wie jede normale Rettungszeichenleuchten.

Die ESC 80X ist Teil der vielseitigen ESC 80 Produktfamilie. Dank seiner hochwertigen Elektronik und leistungsstarken LEDs ist das Piktogramm der Leuchte unter allen Bedingungen deutlich erkennbar. Mit ihrer schlanken Lichtleitscheibe eignet sich diese Leuchte besonders für elegante Räume, aber auch dank ihrer IP44-Schutzart für feuchte Umgebungen. Die ESC 80X ist derzeit für zentrale Batteriesysteme verfügbar.

Die einseitige ESC 80X wird serienmäßig mit Decken- und Wandbefestigungen geliefert. Die Installation ist besonders einfach und schnell dank des separaten Montagestücks, an das auch das Stromnetz angeschlossen wird. Die Leuchte kann über einen separaten Einbaurahmen auch in die Decke eingebaut werden – je nach Modell sind weitere Montageoptionen als Zubehör erhältlich. Der ESC 80X verfügt über eine fünfjährige Produktgarantie. Die Standardfarbe der Leuchte ist weiß (RAL 9003), weitere RAL-Farben sind auf Anfrage erhältlich.



Artikelnummer	TWT8051WKXT
Betriebsart	Tapsa Control
Montage (Standard)	Wand, Decken
Montage (mit Zubehör)	Einbau, Wandausleger, Pendel
Zollkode	94056080
GTIN-Kode	06438045028552
ETIM-Produktklasse	EC001957
Länge	268 mm
Breite	40 mm
Höhe	185 mm
Gewicht	0,69 kg
Max Eingansleistung VA	6,6 VA
Max Eingansleistung W	4,2 W
Nominale Anschlusspannung	220-240 V, 50/60 Hz AC,DC
Schutzklasse	II
IP-Klasse	IP44
Betriebstemperatur Min-Max	-30+50 °C
Hitzdrahtmessung für Kunststoffteile	650 °C
Erkennungsweite	26 m
Lichtquelle	LED
Gehäusematerial	Kunststoff
Einbauöffnung	45 x 275 mm
Farbe	RAL9005
Elektrische Montage	2/3 x 2,5 mm ²

EIN ODER MEHRERE VON DIESE SIND ERFORDERLICH:

PIKTOGRAMME FÜR







RETTUNGSZEICHENLEUCHTEN

Artikelnummer	Piktogramm	Erkennungsweite (m)	Kompatibel Produktgruppe
PBV80261E1X	₹ →	26	
PBV80261E2X	← 况	26	
PBV80262E3X	5 •	26	

WAHLFREIE ZUBEHÖR:

BALLSCHUTZKORB FÜR SICHERHEITSLEUCHTEN



Artikelnummer	Produktname	Kompatibel Produktgruppe
TW77507B	Ballschutzkorb TW77507B	ESC 10 Rettungszeichenleuchten, ESC 80 Rettungszeichenleuchten

